

三拳降伏“东北虎”

青岛国信制药队昨晚客场以92:85击败吉林队

早报10月24日讯 24日晚进行的本赛季CBA联赛第六轮比赛中,青岛国信制药男篮继续自己的客场之旅,他们做客长春挑战吉林东北虎队。在外援韦瑟斯庞发挥稳定的情况下,王睿泽、杨瀚森和吕俊虎三名本土球员均表现出色,最终青岛队以92:85客场击败对手。

两天一场比赛,青岛队此番“三连客”赛程相当艰苦。从福建到辽宁再到吉林,队员们的体能消耗很大。鲍威尔的意外受伤影响了球队整体实力,韦瑟斯庞和米切尔两名外援承担了更多的责任。相比较而言,三外援配备的吉林队近期势头正盛,已经取得一波三连胜。本赛季吉林队人员变化不大,35岁的钟诚退役后担任球队的主教练。

本场比赛,青岛队段昂君、杨瀚森、米切尔、韦瑟斯庞和王睿泽首发出战。一上场就派出双外援,看得出主教练刘维伟还是希望能够全力以赴拿下吉林队。开场后琼斯命中三分,姜宇星快攻得手,杨瀚森中投命中,王睿泽两记三分,段昂君完成隔扣,青岛队以10:5领先对手。在球队处于困境时,队长王睿泽率先站了出来,三记三分外加两次罚球,包办了全队前15分中的11分。韦瑟斯庞打成2+1,青岛队反客为主取得21:10领先。首节比赛,青岛队火力全开,29:19取得领先。单节比赛韦瑟斯庞砍下12分,王睿泽得到11分,得分已经上双。

进入第二节,青岛队进攻端状态有所起伏,主教练刘维伟及时叫停调整。米切尔接段昂君妙传得分,王睿泽助攻吕俊虎空篮得手,段昂君强势

打成2+1,双方分差再次来到两位数。随后,吉林队在外线找到手感,姜宇星、德尔福、吴昌泽均命中三分,一度将比分迫近。随后,杨瀚森积极拼抢进攻篮板后得分,青岛队及时稳住阵脚。半场战罢,青岛队以50:41领先吉林队。

半场过后,吉林在进攻端依然依靠琼斯吸引火力,在外线频频开火。韦瑟斯庞连续吃到两个进攻犯规,场上比分被吉林队追至50平。随后,杨瀚森两罚全中,吕俊虎三分两连中,帮助青岛队稳定局势。接着王睿泽、段昂君突破上篮,杨瀚森篮下单打得手,青岛队的优势重新确立起来。王睿泽投进空位三分之后跳投命中,紧接着突破造成杀伤,帮助青岛队将领先扩大至两位数。第三节结束,青岛队以73:63保持领先。

最后一节,青岛队依然单外援作战,并始终掌握着比赛主动权。段昂君命中关键三分,青岛队稳扎稳打扩大了优势。吕俊虎命中本场第四记三分,成为“替补奇兵”。最后时刻,吉林队并没有放弃,而是依靠外援纽曼不断尝试追分。终场前20秒吉林队使用犯规战术,吕俊虎拼下关键篮板球并两罚全中,帮助青岛队有惊无险地锁定胜



青岛国信制药队
球员韦瑟斯庞在比赛
中上篮。 新华社发

得到16分,段昂君得到12分。吉林队纽曼、琼斯、德尔福三名外援则合砍49分。

客场能够战胜此前三连胜的吉林队,青岛队主帅刘维伟非常满意,“球队遇到了一些伤病情况,能够拿下胜利确实不容易。赛前的准备过程中,鉴于吉林队包括篮板、盖帽在内的所有数据都比我们好,特别是近期球队的进攻势头和状态非常好。所以,我布置的战术就是每个人都要不惜体力,全员参与防守。事实证明,今天比赛中大家做得非常不错,特别是在鲍威尔受伤后,韦瑟斯庞一个人承担了攻守两端的压力,他做得非常好。大家思想统一,并且很好地执行,所以我们拿下了比赛的胜利。”

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺
实习生 宋沁妍)



早报10月24日讯 24日下午,青岛轨道交通产业示范区工委副书记、管委常务副主任王震做客民生在线,围绕“抓项目、兴产业、惠民生”主题与网民进行在线交流。

青岛轨道交通产业示范区位于胶州湾北岸、城阳区西部,规划面积83平方公里,常住人口约11万。王震介绍,青岛轨道交通产业示范区以轨道交通、集成电路等为主导产业。截至目前,拥有规上工业企业181家、高新技术企业305家、专精特新中小企业267家,入选国家先进制造业集群、国家首批战略性新兴产业集群、国家绿色工业园区。

产业项目全链条服务

围绕重点产业发展情况,王震介绍,今年青岛轨道交通产业示范区链主企业四方股份筹建的“国家高速列车产业计量测试中心”,成为轨道交通领域首个国家级产业计量测试中心;由四方股份自主研发的我国首列氢能源智能城际动车

青岛轨道交通产业示范区工委副书记、管委常务副主任王震做客民生在线 铁路装备综合试验线选址已基本确定

组在柏林国际轨道交通技术展正式发布。在集成电路产业方面,成功引入物元项目,被列入2024年省级重点项目名单。在高分子材料产业方面,城阳区共有137家产业链规上企业。今年,国恩股份、新材料科技等4家企业入选青岛市绿色工厂。

针对网友关于“是否会建设环行铁道试验基地”的提问,王震答复称,青岛轨道交通产业示范区正在谋划铁路装备综合试验基地,计划建设20.7公里试验线和标准实验室。整合资源,构建整车级、系统级、部件级、材料级的全系统检测能力。目前,试验线选址已基本确定,位于桃源河两岸,正在开展前期市场调研和可行性论证等相关工作。

在教育配套方面,王震介绍,有关飞洋学院改造情况,城阳区职业教育中心学校已于今年9月正式迁入投用。新校址规模较原校址扩大了2倍多,可容纳师生5000余人。一期改造提升2栋中职教学楼、1栋高职教学楼、公寓、餐厅,以及智能制造实践中心、数控实践中心等五大实践中心。

民生设施持续完善

目前,中央民族大学附属学校项目一期已完工并投入使用。二期正在装修,计划明年投入使用。在去年招收首批高一新生的基础上,今年9月,面向城阳区招收了首批初一新生254人,共6个班。

另外,前后海西配套小学,规划建设30班公办小学。目前正在基础施工,预计2026年完工并投入使用,有效满足周边适龄儿童入学需求,进一步完善示范区教育资源配置。

针对网友关心的区域内部分城市道路建设问题,王震进行了一一解答。今年,青岛轨道交通产业示范区重点加快推进城市次干道建设。目前,锦盛二路、臻园三路等18条道路已建成通车。

华中路是贯穿青岛北岸中心城区的南北主要通道,全长约7公里,项目分两期进行建设。目前,正阳西路至春阳路段,全长约3.4公里。其中,下穿春阳路地道段长约700米。目前,下穿地道工程已完工85%,计划2024年12月底完工,实现华中路与春阳路互通。春阳路至科兴路段,

已完成路基施工,计划明年5月完工,实现通车。规划科兴路至宏通路段,计划结合拆迁进展和胶即快速通道建设,择机启动。

锦盛三路(春阳路—G204)改造提升道路沥青已摊铺完成,现正在进行信号灯、监控等设备调试工作,为保证过往车辆及行人通行安全,部分路段尚未开通,以上工作计划11月中旬完成,届时可全面通车。

锦盛一路(新建岙东路)于2020年8月开工建设,前期受拆迁等专业管线制约致使项目建设周期延长。目前岙东路正进行综合管廊、春阳路路口管线及道路施工,后续将逐步完善主路、辅路、人行道、绿化带、路灯及信号灯等附属工程,项目整体计划2025年下半年完工。

民大附中北门道路为宏祥三路,目前管线铺设已完成,路基水稳摊铺正养护中,主管部门验收合格后摊铺沥青层,预计11月份具备通车条件。

(观海新闻/青报全媒体记者 刘兰星)

“民生在线”下期预告

网谈单位:市公安局

网谈时间:10月29日下午2:30—4:00